ENCUESTA NACIONAL DE LA
w DINAMICA DEMOGRAFICA 2009

DE ESTRDISTICRA Y GEOGRAFIR CONAPO

Guia para el analista del proceso de Secuencias y Codigos Validos

Introduccion

En el presente documento se establecen algunas precisiones al método de correccion del
proceso de Secuencias y Cédigos Validos (SCV), con la finalidad de facilitar su aplicacion.

Reporte 11 de SCV

El reporte 11 de SCV presenta cambios en su estructura que se detallan a continuacidn:

INSTITUTC MACIOMAL DE ESTADISTICAY GECGRAFIA
EMCUESTA MACIONAL DE LA DINAMICA DEMOGRAFICA 2009 FECHA:

HORA:
R11
REPORTE SECUENCIAS Y CODIGOS VALIDOS
FOLIO DE PAQUETE: (1)
NUMERO |VIV [HUM NUm NUm Nur NUIM |INSTRUMENTO |ERROR EN TIPO  |VALOR CODIGOS
CONTROL | SEL [HOGAR |CUEST [RENGLON|MODULO|ERROR PREGUNTA ACTUAL |ACEPTABLES
T2 el e [ @ [ @ [’ [ (9) [ (10 [ on [ 112) [ 113)

(1) FOLIO DE PAQUETE: Muestra el paquete al que pertenece el listado.
(2) NUMERO CONTROL: Indica el control en el que se detectd el error
(3) VIV SEL: Indica la vivienda en la que se detecté el error

(4) NUM HOGAR: Indica el hogar en el que se detecto el error

(5) NUM CUEST: Sefiala el cuestionario en el que se detecté el error. Solo se muestra en
errores del cuestionario para el hogar.

(6) NUM RENGLON: Identifica el renglén del médulo de la mujer en el que se detectd el
error. En el cuestionario para el hogar reporta el nimero de la persona.

(7) NUM MODULO: Muestra el numero del médulo de la mujer en el que se detectd el
error.

(8) NUM ERROR: Indica la clave del error.



(9) INSTRUMENTO: Sefiala en qué instrumento se detectd el error: cuestionario o médulo.
(10)ERROR EN PREGUNTA: Indica en que pregunta inicia o se ubica el error

(11)TIPO: Indica que tipo de error se detectd. Mds adelante se explica ampliamente este
punto.

(12)VALOR ACTUAL: Indica el valor de la pregunta en la base de datos al momento de
ejecutar el proceso

(13)CODIGOS ACEPTABLES: Muestra los valores aceptables de la pregunta.

Tipos de error

La columna TIPO tiene la funcién de especificar con claves o textos cortos si el tipo de error
que el sistema detectd corresponde a cédigos validos, secuencias, omisiones, etc.,

A continuacidn se describen los diferentes tipos de errores que se presentaran en el reporte:

a) CNV: Significa que la pregunta tiene registrado un cédigo no valido

310FECHADERETORNO

¢En qué mes y afio
regreso (NOMBRE)
ala Republica
Mexicana?

ANOTE MES ¥ ARO

310 AEn qué mes v afio regreso (NOMBRE) a la
CUESTIONARIZ|Replblica Mexicana? MES CHY
3.10 4En que mes y afio regresd (NOMBRE) a la
CUESTIONARIC|Repdblica Mexicana? ARO CHY
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b) PASE: 1.9-1.10: Representa una secuencia incorrecta porque no se respeté el pase,
tomando como ejemplo la pregunta 1.3. Este tipo de error se compone de la palabra
“PASE:”, seguida por el rango de las preguntas donde no debe haber informacion.

i ™y
1.8 EXCUSADD J

¢ Tienen excusado, retrete,
sanitario, letrina u hoyo negro?

CIRCULE LN S0L0 CODIGO

PASE
No 2} A

[PASE: 1.9-‘
110

‘ '1.8 éTienen excusado, retrete._aanitari-:u. letrina u haoyao
20110 |CUESTIOMARIO(negra?

c) CNV EN OPCION: 1-5: Cuando existe un cédigo no valido en las preguntas de opcion
multiple (como la del ejemplo, de 5 opciones), aparece esta descripcion. En estos casos
se reportara el valor de la primera opcién en la columna (12) VALOR ACTUAL, pero el
error puede estar en cualquiera de las opciones, por lo que se deben revisar todas.

r ~
1.18 BIENES ]

¢Enestaviviendatienen:
LEA ¥ CIRCULE EL CODIGC CORRESPONDIENTE

Si No
refrigerador? ... 1 2
lavadora? . 1 2
automévil o camioneta? ... 1 2
linea telefonica fija? 1 2
computadora? ... 1 2

CHY EM
OPCION: 1-
201-21 |CUESTIOMARION G LEn esta vivienda tienen: &

d) PASE: 3.7 ABIERTA: Si la opcién abierta trae informacién y el codigo de acceso no esta
marcado o no es el correcto se presentara este tipo de error. Por ejemplo, sien la
pregunta 3.7 se tiene registrado el cddigo 1, 3 6 4 y la opcidén ESPECIFIQUE tiene
informacioén.



| 3.7 ENTIDAD DE RESIDENCIA HACE UN ARID

Hace un afio, en mayo de 2008, jen
qué estado de la Republica Mexicana
o pais vivia (NOMBRE)?

REGIETRE UMA S0LA REEPUESTA
Aqui,enesteestado.....................1

En ofro estado 2
ESPECIFIQUE

En los Estados Unidos de America .. 31?.-’..':-‘5
A
Enotropais ... 4f: 10

3.7 Hace un afio, en mayo de 2008, sen qué estado de | PASE: 3.7
S03-13 |CUESTIONARIC|la Replblica Mexicana o pais vivia (MOWMBRE)? ABIERTA

e) TEXTO < 3: Se presenta cuando las opciones abiertas (ESPECIFIQUE) traen un texto

menor a 3 caracteres. En la mayoria de casos si se trata de un error, pero es preciso
sefialar que pueden existir textos de dos letras que no necesariamente son erréneos,
por lo que solo se tendrian que justificar.

 BIEENGOA
[ NDIGENA ;
;i Quélengua
indigenao
dialecto habla
(NOMBRE)?

ESPECIFIQUE

, ey L
[ 503-28 [CUESTIONARIZ|3.15 £ Qe lengua indigena o dialecto habla (NOMBRE)? [TEXTO = 3]

OMISION: 5.12: Esta descripcidn es para identificar los errores en preguntas de opcién
multiple, en las que se puede o se debe dejar en blanco una o varias opciones. Cuando
TODAS las opciones vienen en blanco se considera una omisidn de la pregunta. En este
ejemplo, solo se debe marcar una opcién (afios, meses o dias).

5.12EDAD )

£ Qué edad tenia (NOMBRE) cuando
murio?

MENCS DE UN D4, ANOTE "00" EN DIAS (5.12C)

ANCTE SOLAMENTE
ARIDS, MESES © DIAS

O
L [ Ly | ‘ 11
CMISION:
S05-57 |MODULD 512 j0ué edad tenia (MOMBRE) cuandao muria? 512




g) EXCLUYENTES: 7.7: Con esta descripcidn se sefialan los errores en preguntas de opcion
multiple, con opciones mutuamente excluyentes. No deben estar marcadas opciones
con una respuesta concreta (operacion, DIU, otro método) con otra que las excluye,
por ejemplo “No responde”. Existen otras opciones excluyentes como “Ninguna de las
anteriores”, “No uso nada”, etc.

I 7.7 TIPO DE METODO (ACTUAL) |

¢ Qué esta utilizando usted (o su pareja) para no tener hijos?

Bt b A L
Operacion femenina o ligadura de trompas .............. 01
Operacion masculina o vasectomia.....................02
Pastillas o pildoras .............. 03
Inyecciones o ampolletas ...... 04
Implante anticonceptivo (subdérmico) ...................... 05
Parche anticonceptivo .- - 06
Dispositivo, DIU o aparato __ . . o7
Condén masculino o preservativo . .08
Condon femening ..., 09
Ovulos, jaleas o espumas ... 10
Ritmo, calendario o abstinencia periadica . 11 ease
Retiro o coito interrumpido .. 12 j e
Anticoncepcion de emergencia
0 pildora del dia siguiente ... 13
Otro método 14 JLp:iE

ESPECIFIGUE o
No responde . - 99 }F:*if
ARl Ll ddtind R | U
7.7 i Qué esta utilizando usted (o suU pareja) para no EXCLUYE
S07-16 |[MODULD tener hijos? MNTES: 7.7

Correccidn de reportes

La correccidon de reportes se realizard marcando o achurando con verde las filas donde estan
los errores que se corrigieron y con amarillo los casos que se justificaron.

Se elimind la columna “Observaciones “, por lo que ya no sera necesario anotar las palabras
“justificado” o “corregido” como anteriormente se habia instruido. Con marcar las filas sera
suficiente.

Es importante sefialar que NO sera necesario imprimir los reportes.

Por ultimo, deberan crear la carpeta ENADID 2009 en Mis documentos, para que al final del
procesamiento hagan un empacado con los reportes 11 de todos los paquetes para su enviarse
a las oficinas centrales.



